

星湖管理局“解放思想，实干兴肇”

教育实践活动

简 报

第 9 期

星湖管理局“解放思想，实干兴肇”

教育实践活动小组编

2017年5月24日

陈家添副市长调研、参与星湖创文工作

5月20日上午，肇庆市副市长陈家添率队到星湖景区调研指导创文工作，同时了解星湖湿地“南方鸟岛”生态修复工程进展情况。星湖管理局党委书记、局长钱旭等相关负责人陪同调研。

陈家添一行先后来到牌坊广场、星湖湾公园、七星岩景区开展实地调研，听取介绍，详细了解星湖景区创文工作和七星岩北门广场建设项目进展情况。他充分肯定了星湖景区创文工作取得的成效，并提出要求：一是要继续着力营造“创文”宣传氛围，在显注位置加大“创文”内容的宣传，提升市民对“创文”的知晓率和支持率；二是要求创文要“对标先进”，对垃圾箱的科学布置、对广场公园的噪音控制以及对基础设施的投入建设都要有“工匠精神”；三是要求加大

对景区的督察力度，大胆督察、敢于亮剑。同时，他还要求星湖湿地“南方鸟岛”生态修复工程要抓紧施工，及时清理建筑垃圾，为候鸟营造一个良好的生活环境。

5月21日下午，肇庆市旅游局、星湖管理局联合组织党员志愿者对星湖牌坊广场的“牛皮癣”进行地毯式清理，副市长陈家添现身志愿者清理“牛皮癣”活动现场，以实际行动为创文出力。经过数小时的努力，广场宣传栏的“小广告”、地上的“口香糖”等“牛皮癣”已基本清理干净，为文明城市创建发挥了正能量。

在霏霏细雨中，参加清理的党员志愿者们，共同诵读社会主义核心价值观，发出创文最强音！自开展“百日攻坚、精准创文”行动以来，星湖管理局全局动起来，各单位高度重视，全心投入，上下一心，鼓足干劲，全力以赴打好创文攻坚战。目前，星湖景区各项工作推进如火如荼，各方面展示出良好的态势：创文宣传形成良好氛围、环境卫生得到大提升、公共设施建设有效推进、公共秩序得到进一步巩固、结对帮扶社区工作稳步推进。

报：市政府陈家添副市长、蔡大经副秘书长。

送：局领导班子成员、市纪委驻市民政局纪检组。

发：局各科室、局属各单位。

（共印 20 份）